

# Инвалидам облегчили путешествие в Хельсинки

В ПОЕЗДАХ Октябрьской железной дороги впервые появились купе для инвалидов.

ПОМЕЩЕНИЯ оснащены кроватями с поднимающимся изголовьем, есть места для инвалидной коляски. В вагон коляски вкатываются по трапу, который спускается из тамбура на перрон.

Вагоны со специальным купе собраны на Октябрьском электровагоноремонтном заводе. Корпуса для них поставляет немецкий концерн "Дойче Вагонбау АГ".

Первые вагоны со специальными купе включены в состав международного экспресса "Репин" (Петербург-Хельсинки)

На остановках Горская и Александровка (Сестрорецкое направление Октябрьской железной дороги) ведется капитальный ремонт пассажирских платформ. Ждет ремонт и одну из платформ Сестрорецкого вокзала, где будут использованы оригинальные чугунные решетки.

12

СМЕНА  
25 АВГ